
ROMÂNIA 
JUDEŢUL IAŞI 
COMUNA SCÎNTEIA 
CONSILIUL LOCAL 
 

P R O C E S   -   V E R B A L, 
 

Încheiat astăzi 04.06.2008, în cadrul şedinţei extraordinare a Consiliului local al comunei Scînteia, 
judeţul Iaşi. Şedinţa de astăzi a fost convocată prin dispoziţia primarului comunei Scînteia nr. 
369/29.05.2008, cu următoarea ordine de zi: 

1.- Proiect de hotărâre privind modificarea bugetului local. -iniţiator primarul comunei ; 
2.-Diverse. 
La şedinţa de astăzi participă primarul, secretarul, viceprimarul şi următorii 13 consilieri consilieri 

locali în funcţie: 
 

Nr. 
crt. 

Numele  Prenumele Apartenenţa  
politică 

1 ANECULĂESEI CONSTANTIN P.S.D. 
2 AŞTEFANEI  MIHAI P.R.M. 
3 BĂTRÎNICĂ  VIOREL P.S.D. 
4 BUSUIOC  VASILE P.N.L. 
5 DARABANĂ A.  MIHAI P.S.D. 
6 DARABANĂ V.  MIHAI P.D.-L 
7 HARASIM  ŞTEFAN P.N.L. 
8 IFTIME  MIHAI P.N.L. 
9 MIHĂILĂ  NELU P.S.D. 
10 NETCĂ  LIVIU-DANIEL P.S.D. 
11 ONUŢĂ  IOAN P.P.C.D. 
12 POPA  IONEL P.D.-L 
13 TAGARCEA  CONSTANTIN P.D.-L. 

 
În deschiderea şedinţei domnul preşedinte de şedinţă, consilier local Harasim Ştefan face prezenţa 

membrilor consilieri si constată că şedinţa este statutară din punct de vedere al prezentei, declară deschisă 
şedinţa extraordinară de astăzi, apoi dă cuvântul iniţiatorului, domnul primar, Fănică Săcăleanu pentru a 
supune atenţiei ordinea de zi programată solicitând şi propuneri pentru modificarea sau completarea ordinei 
de zi. 

Domnul primar Fănică  Săcăleanu: domnilor consilieri permiteţi-mi să vă prezint ordinea de zi a 
şedinţei extraordinare de astăzi.  

Nemafiind propuneri pentru modificarea ordinei de zi, aceasta se aprobă cu unanimitate de voturi. 
Domnul  Preşedinte de şedinţă,  consilier  Harasim Ştefan, propune discutarea primului punct de pe 

ordinea de zi şi anume: 
1.- Proiect de hotărâre privind modificarea bugetului local. -iniţiator primarul comunei ; 
Domnul  Preşedinte de şedinţă,  consilier  local Harasim Ştefan, dă cuvântul domnului primar. 
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          Domnul primar Fănică  Săcăleanu: vă informez că se impune modificarea bugetului local potrivit 
proiectului de hotărâre, motivat de faptul că nu avem suficiente fonduri în trimestrul II pentru plata salariilor. 
Astfel că se impune transferul unor sume din trimestrul IV în trimestrul II, la capitolul „cheltuieli de personal 
Administraţie”.  

De asemenea pentru acoperirea cheltuielilor de personal din învăţământ, se impune suplimentarea 
acestor cheltuieli pe trimestrul II cu o sumă primită din T.V.A. de la D.G.F.P.J. Iaşi. 

Întrucât nu sunt formulate puncte de vedere contrarii, domnul preşedinte al  Comisiei Pentru 
Agricultură, Activităţi Economico-Financiare în persoana domnului consilier  Harasim Ştefan prezintă 
Raportul favorabil al  comisiei de secialitate a Consiliului local cu privire la acest proiect de Hotărâre  iniţiat 
de către primarul comunei. 
 După puţine discuţii în susţinerea proiectului de hotărâre şi în urma supunerii la vot proiectul de 
hotărâre se aprobă cu unanimitate de 13 voturi pentru. 
          Domnul  Preşedinte de şedinţă,  consilier Harasim Ştefan, propune discutarea celui de al doilea punct 
de pe ordinea de zi şi anume: 

2.-Diverse. 
Domnul  Preşedinte de şedinţă, consilier  local Harasim Ştefan, solicită înscrieri la cuvânt. 
Domnul secretar: doresc să vă reamintesc obligaţia depunerii declaraţiilor de avere şi de interese 

până cel târziu pe data de 15.06.2008. În acest sens am să vă înmânez câte 2 exemplare din fiecare tip de 
declaraţie, cu rugămintea de a le restitui completate. Vă mulţumesc pentru înţelegere. 

Nemaifiind si alte luări de cuvânt domnul preşedinte de şedinţă mulţumeşte pentru participare si 
declară lucrările şedinţei închise. 

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 
 
PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                                                   SECRETAR, 
Consilier local, Ştefan HARASIM       Florin ILĂŞOAIA 
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